

## 洛阳·城事

## “双11”，我市电商交易额一天破亿元

这些数字里，您贡献了多少？网上开店，在我市能享受哪些补贴？



绘制 吴芳

□记者 邓超 通讯员 闫洁

网购实在凶猛——今年“双

11”网购狂欢节里，我市电商交易额一天就有1.35亿元，而今年前6个月，我市的快递进港量达到了

惊人的1095万件，按此计算，快递员一天要投递6万多个包裹！这些数字里，您贡献了多少？

## ▶▶ 数据：“双11”，我市电商交易额超亿元

“双11”的购物狂欢刚过去十余天，“双12”的电商大战又近在眼前。昨日，市邮政局牵头举行了一场“盘点‘双11’，备战‘双12’”电商分享交流会，我市80多家网店的120多名电商从业者齐聚一堂。

在交流会上，市工信局有关负责人说，我市电子商务近年发展迅猛，交易额年增长幅度连续几年都接近100%。

工信部门统计，去年，我

市电子商务零售总额为62亿元，占我市全年零售总额的6.2%，今年这一数字预计将大幅攀升到93亿元。

电子商务的快速发展，让我市物流业以每年翻一番的势头迅猛增长。2012年，我市的快递进港量为1351万件，而今年上半年的快递进港量就有1095万件。今年上半年为181天，按此计算，这意味着每天有超过6万件包裹被

投递。

与此同时，我市网络购物人群也在不断扩大。据测算，去年我市的网购买家为11.26万人，而今年到6月，我市参与网购的人数已达到了这个数字。在“双11”这天，我市的网购买家增长到14万人。

买家和卖家的共同努力，让今年“双11”这一天里我市的电商交易额突破亿元大关，达到1.35亿元。

## ▶▶ 优惠：开网店，看看我市有哪些补贴

电子商务行业发展迅猛，许多人都想“掘掘金”。对于该行业，我市有多项优惠扶持政策，如果您也想参与其中试试身手，不妨先了解一下。

市工信局有关负责人介绍，去年我市相继出台《关于实施信息服务业培育工程的意见》《关于实施信息服务业培育工程的补充意见》等文件，相关文件规定：

对营业收入达到100万元

的电子商务企业使用网络费用给予30%补贴，优惠期为3年，每个企业每年不超过20万元。

对营业收入达到1000万元的电子商务企业购买自用办公用房的，按购房金额的5%给予一次性补贴，最高不超过100万元；租赁自用办公用房的，3年内按年租金给予50%的补贴。

对在我市注册的第三方电子商务服务平台，利润首次

突破50万元的，一次性给予企业新增税收地方留成部分50%的奖励。

对在我市注册的电子商务企业进行广告宣传费用补贴，期限3年。补贴标准为：对当年新注册的企业按照营业收入占80%、利润占20%的标准进行排名，第一名给予不超过30万元补贴、第二名至第五名给予不超过20万元补贴、第六名至第十名给予不超过10万元补贴。

## 遭遇融资难，中小企业可“抱团取暖”

□记者 王妍 通讯员 王勤

王铁良是我市一家洁具公司的老板，去年以来，该公司着手研发自有品牌产品，经营规模不断扩大的同时也急需资金支持。昨日，洛阳君鼎汇通集团发起的中小企业帮扶计划，

解决了王铁良的融资难题。

在这个帮扶计划中，有11家民营中小企业受惠，帮扶资金达3000万元。在昨日举办的君鼎汇通财富论坛上，河南科技大学教授席升阳等专家针对中小企业融资难问题，提出了解决思路与建议。

席升阳说，由于资本市场门槛高、信息不对称等原因，许多中小企业都面临融资难的问题。因此，中小企业不妨“抱团取暖”，组建规范、合法的金融互助组织，以资金互助的形式缓解企业资金困难，促进企业健康发展。

## 孟津县成立我市首家视障阅览室

□记者 程芳菲 通讯员 马巧玲

昨日，记者从市文广新局获悉，为满足视障读者的阅读需求，孟津县图书馆成立了我市首家视障阅览室，让视障朋友享受阅读的快乐。

## 配备齐全，可“看”可听

孟津县图书馆共有3层，面积约2000平方米，视障阅览室设在该馆二楼一个40余平方米的房间内。

在视障阅览室的书架上，270本厚厚的盲文图书整齐地排列着，内容涵盖推拿、针灸和励志故事等。

孟津县图书馆馆长陈雅利告诉洛阳晚报记者，为满足视障读者的阅读需求，视障阅览室里配备了盲文图书、网络读屏软件、助视器、有声读物等设备。目前，这些设备已调试完毕，可随时为视障读者提供读书服务。

“视障阅览室配有3台可以外借的播放器，视障朋友可以将小说等语音读物下载到该设备中，随时随地听书。”陈雅利说。

## 足不出户了解世界，他们也行

“这3台电脑都安装了网络读屏软件，视障读者可以轻松使用电脑。”陈雅利说，使用电脑时，无论点到什么东西，电脑都会发出语音提示。

“为了让视障读者看书

更清晰，视障阅览室还配置了一台助视器。”陈雅利说，视障读者只需将想看的书籍放在助视器下，按需求调节字体放大的倍数，就可通过显示器轻松阅读了。

阅览室里，一幅颇为立体的中国地图引起了记者的注意。一名工作人员介绍，这是一幅语音地图，使用者只需轻轻按下代表某省的模块，系统就会通过语音介绍该省的地理位置、名胜古迹和美食等信息。“这幅地图，可以让盲人朋友足不出户，就能了解各地的风土人情。”该工作人员说。

孟津县图书馆相关负责人表示，为了能为读者提供更加周到的服务，该县的视障读者如想借播放器可电话预约，他们会派工作人员将设备送到读者家。孟津县图书馆咨询电话：67912942。（周二至周六，每天8时30分至12时，14时30分至18时）

## 视障朋友想阅读，这些地方也可以

孟津县有了视障阅览室，市区的残疾人有哪些阅读渠道呢？记者了解到，市图书馆一楼的残疾人阅览室也能满足视障朋友的阅读需求。该阅览室备有盲杖、安装了电脑读屏软件系统的电脑和听书郎等设备，并特设了盲文资料书库，有盲文书籍480余种1000余册、视听资料700种2000余盘。

## 冰雪封路 封不住爱心



昨日，洛阳市亿盟实业有限公司的20余名志愿者携带爱心物资前往宜阳花果山山顶小学。行至半山腰，因山路弯多坡陡，再加上有结冰积雪等问题，志愿者们只能克服困难将米、面、油和慰问金等部分爱心物资送到山顶小学，其余留在半山腰的棉衣棉被等物将由村民运回。 记者 杜武 摄影报道